

29 ОКТ 1978



НАКАНУНЕ ПРЕМЬЕРА

Коллектив Красноярского государственного театра оперы и балета готовится к открытию творческого сезона. Идут напряженные репетиции, актеры, художники, балетная труппа осваивают пространство огромной сцены, оборудованной по последнему слову техники. Много хлопот у костюмеров и гримеров. Скоро откроется за-

навес — и на суд красноярских зрителей представят новые оперные и балетные спектакли.

НА СНИМКАХ: сцена из оперы «Князь Игорь» Бородина; артистка балета Татьяна Суворова на репетиции.

Фото А. Загайновой.

